

ПОГЛИБЛЮЮЧИ ВЗАЄМОДІЮ НАУКИ І ВЛАДИ

11 вересня ц. р. відбулася зустріч Президента України В.А.Ющенка з президентом Національної академії наук України академіком НАН України Б.Є.Патоном.

Б.Є.Патон проінформував главу держави про роботу вчених Академії з реалізації окремих найважливіших для України напрямів наукових досліджень. Фахівці НАН України виконали значний обсяг робіт із науково-технічного забезпечення базових галузей економіки, зокрема, ядерної енергетики. Вони виступили з ініціативою реалізації Державної науково-технічної програми з впровадження в господарство України енергоощадних світлодіодних джерел світла та освітлювальних систем. Президент НАН України зазначив, що наукові колективи Академії здійснюють фундаментальні і прикладні дослідження на наукових напрямках, що визначають обриси ХХІ сторіччя, а саме в галузях нанотехнологій; генних і клітинних технологій для розвитку біотехнології, біомедицини, фармакології та сільського господарства.

Були обговорені питання подальшого розвитку соціогуманітарних досліджень. Б.Є. Патон зазначив, зокрема, що вчені НАН України готові взяти активну участь у розробленні науково обґрунтованої концепції створення Культурно-мистецького та музейного комплексу «Мистецький арсенал» і науково-методичному забезпеченні формування його експозиційних планів.

Під час зустрічі мова йшла також про участь фахівців Академії в з'ясуванні при-

чин виникнення повеней у західних областях України та розробленні системи заходів з мінімізації наслідків таких катаклізмів у майбутньому.

Б.Є. Патон запропонував розглянути питання про створення Ситуаційного центру при Президентові України, який стане центральною ланкою єдиної системи управління для органів державної влади в Україні та дозволить суттєво підвищити ефективність керування державою, оперативно вирішувати економічні, екологічні, соціальні та багато інших важливих для держави проблем.

Глава держави Віктор Ющенко повідомив, що найближчим часом підпише Указ «Про додаткові заходи щодо розвитку наукової і науково-технічної діяльності Національної академії наук України», який передбачає суттєве розширення участі установ Академії в розв'язанні актуальних загальнодержавних проблем, підвищення престижу наукової праці, поліпшення матеріально-технічного, кадрового та інформаційного забезпечення наукових досліджень. Б.Є. Патон зазначив, що реалізація запропонованих заходів матиме, безумовно, позитивний вплив на стан розвитку вітчизняної науки, сприятиме її інтеграції в європейський та світовий науково-освітній простір.

На завершення зустрічі Б.Є.Патон запросив Президента України В.А.Ющенка взяти участь у роботі ювілейної сесії Загальних зборів НАН України, присвяченій 90-річчю Національної академії наук України.